
Seven Oaks School Division (шкільний округ Seven Oaks) 
Transportation Department (транспортний відділ) 

Політика та порядок дій на 2023–2024 рр. 
 

ВСТУП 
Шкільний округ Seven Oaks вважає, що послуги з перевезення учнів повинні надаватися на рівні, який забезпечить рівний і 
адекватний доступ до освіти для всіх учнів у межах громади округу. 

ПРАВО НА ПІЛЬГОВИЙ ПРОЇЗД 
Підлягають перевезенню усі учні від підготовчого до 6 класу, відстань від домашньої адреси яких до розташованої в межах 
округу школи, за якою вони закріплені, чи школи, в зоні обслуговування якої вони мешкають, перевищує 1,6 кілометра. Якщо 
учнів, які мають право на пільговий проїзд, не перевозять, як у випадку, коли вони навчаються за програмою поза межами 
округу, їхні батьки або законні опікуни отримують компенсацію транспортних витрат у розмірі провінційної субсидії на пільговий 
проїзд.  

Крім цього, безкоштовному перевезенню підлягають такі категорії: 

• Учні від підготовчого до 6 класу, чия найкоротша відстань пішки від дому або від визначеного закладу денного догляду 
до школи, за якою вони закріплені, чи школи, в зоні обслуговування якої вони мешкають, становить або перевищує 
1,6 кілометра. 

• Учні від підготовчого до 6 класу, які відвідують заклад денного догляду або няню на відстані не менше 1,6 кілометра 
від школи, за якою вони закріплені, чи школи, в зоні обслуговування якої вони мешкають, і які розташовані на діючому 
автобусному маршруті. 

• Учні від підготовчого до 12 класу, які проживають в сільських муніципалітетах Західний Сент-Пол і Сент-Ендрюс і 
мешкають на відстані щонайменше 1,6 кілометра від школи, за якою вони закріплені, чи школи, в зоні обслуговування 
якої вони мешкають. 

• Учні, які отримали дозвіл від директора (або уповноваженої особи) на перевезення до школи, за якою вони закріплені, 
чи школи, в зоні обслуговування якої вони мешкають, 
a) у зв’язку з ситуаціями, що стосуються безпеки, 
b) з міркувань співчуття. 

 
УЧНІ, ЯКІ НЕ МАЮТЬ ПРАВА НА ПІЛЬГОВИЙ ПРОЇЗД 
На засадах компенсації витрат і за умови наявності вільних місць на існуючому автобусному маршруті учні від підготовчого до 
12 класу, які мешкають на відстані до 1,6 кілометра від школи, за якою вони закріплені, або школи, в зоні обслуговування якої 
вони мешкають, з наданням переваги учням, які живуть найдалі від школи, за якою вони закріплені, чи від школи, що 
обслуговує їхній район. Наявність вільних місць буде визначатися з урахуванням віку, при цьому молодші учні отримуватимуть 
першочергове право на вільні місця на розсуд адміністрації. При цьому, якщо місце потрібне учню, який має право на пільговий 
проїзд, таке місце можуть забрати в учня, який отримує цю послугу на платній основі, попередивши про це за два тижні. 
 
ВАРТІСТЬ ПРОЇЗДУ В АВТОБУСІ 
У 2023–2024 навчальному році вартість проїзду становитиме: 

• 569,00 доларів для учнів від підготовчого до 5 класу 
• 635,00 доларів для учнів 6–8 класів 
• 770,00 доларів для учнів 9–12 класів 

Сім’ї з кількома дітьми отримують знижку на проїзд в автобусі у розмірі 100,00 доларів на сім’ю. Для старшокласників знижка не 
передбачена. 

Оскільки ми здійснюємо автобусне перевезення цілорічно, послуга перевезення лише взимку відсутня. 
Учні, які не мають права на пільговий проїзд і надсилають запит на перевезення після 1 вересня, сплачують повну 
вартість за весь рік. 
 
СКАСУВАННЯ ПОСЛУГИ АВТОБУСНОГО ПЕРЕВЕЗЕННЯ / ПОВЕРНЕННЯ КОШТІВ 

• Якщо ви виїжджаєте з округу, переїжджаєте ближче до школи або отримали місце в закладі денного догляду 
вашої школи і більше не потребуєте перевезення, ми будемо вдячні, якщо ви повідомите про скасування 
автобусного перевезення за 10 днів до першого числа наступного місяця. Вартість проїзду в автобусі 
розрахована на один повний навчальний рік (з вересня по червень). Ми не повертаємо коштів і не надаємо 
знижку з вартості проїзду, якщо ви користуєтеся послугою автобусного перевезення не весь рік. 

• Якщо шкільний округ Seven Oaks скасує автобусний рейс, вам повернуть відповідну частку коштів.  
Інші відшкодування не здійснюються. 

У разі зміни банківських реквізитів необхідно повідомити про це за 10 робочих днів до кінця місяця. Надішліть 
електронного листа на адресу transportation@7oaks.org. 

  

mailto:transportation@7oaks.org


УЧНІ З-ПОЗА МЕЖ ЗОНИ ОБСЛУГОВУВАННЯ 
Якщо учні вирішили скористатися положенням про «школи за вибором» і відвідувати школу, відмінну від тієї, за якою вони 
закріплені або в зоні обслуговування якої вони мешкають, вони повинні сплачувати вартість користування транспортом. 
Така плата залежить від наявності вільних місць на існуючому автобусному маршруті. 

УЧНІ-НЕРЕЗИДЕНТИ 
Усі учні-нерезиденти (в тому числі учні, які відвідують визначені заклади денного догляду), які підпадають під дію положень про 
«школи за вибором», сплачують вартість користування транспортом. Така плата залежить від наявності вільних місць на 
існуючому автобусному маршруті. 

ФІНАНСОВІ ПРОБЛЕМИ 
Директор може надати звільнення від плати за користування транспортом у зв’язку з фінансовими проблемами. До заяви 
необхідно додати довідку про податковий звіт на сукупний дохід сім’ї. 

ПОРЯДОК ДІЙ 
• Усі учні повинні заповнювати форму заявки на перевезення або повторно подавати заявку на проїзд автобусом 

щороку через платформу Parent Connect. 
• Якщо вам потрібно внести зміни в інформацію про перевезення вашої дитини шкільним автобусом (зокрема: номери 

телефонів, домашню адресу, адресу закладу денного догляду, школи, скасування проїзду тощо), будь ласка, оновіть цю 
інформацію в школі, де навчається ваша дитина. Зміни будуть внесені у строк від одного тижня до 10 днів. 

• Транспортний відділ надішле на вашу домашню адресу оновлену інформацію про маршрути для учнів підготовчого класу на 
початку навчального року. 

• Учні 1–12 класів можуть перевірити інформацію про свої автобуси на платформі Parent Connect в останні два тижні серпня. 
 
ПРАВИЛА ДЛЯ ПАСАЖИРІВ 
Округ відповідає за безпеку учнів, які користуються послугами шкільного автобуса, від пункту посадки на маршруті до школи та 
до пункту висадки на маршруті додому. 
Батьки/опікуни відповідають за безпеку учнів до пунктів посадки на шкільний автобус та від пунктів висадки з нього. 
 
Будь ласка, зверніть увагу на такі правила: 

1. Учнів, яких перевозять, щодня забиратимуть і висаджуватимуть на визначеній зупинці. Альтернативні пункти посадки або 
висадки не допускаються. 

2. Учні повинні бути на визначеній зупинці за 5 хвилин до часу посадки. Якщо дитина спізнилася на автобус, батькам 
доведеться самим доставити її до школи. 

3. Якщо жоден з батьків не чекає на зупинці, коли їхню дитину привезли зі школи, дитину відвезуть назад до школи, щоб 
батьки могли її забрати звідти. 

4. Учням, які регулярно користуються послугою перевезення, дозволено їздити тільки в автобусах, за якими вони закріплені. 
5. Учні, які не мають дозволу на регулярне перевезення, не мають права їздити в шкільних автобусах. 

Що очікується від учнів 

Пасажири шкільного автобуса зобов’язані: 

1. виявляти повагу до людей і майна, напр., розмовляти ввічливо; 
2. поводитися безпечно, наприклад, в автобусі сидіти на своїх місцях, розмовляти неголосно, слухати інструкції патрульних і 

водіїв; 
3. не їсти в автобусі. 
 
Початкові та незначні проблеми, пов’язані з безпечною та ввічливою поведінкою в автобусі, вирішуватимуться водіями 
автобусів. Про постійні або серйозні проблеми буде повідомлено директору. 

Хоча округ зобов’язаний забезпечити транспортом тих, хто має на це право, слід розуміти, що це зобов’язання має певні межі. 
Правління, через свою адміністрацію, залишає за собою право тимчасово позбавити права на проїзд тих учнів, які своїми діями 
в автобусі ставлять під загрозу здоров’я та/або безпеку, свою чи інших. 

Безпека у шкільних автобусах 

Щоб зробити поїздку в шкільному автобусі максимально безпечною, всі учні зобов’язані двічі на рік брати участь у програмі 
«School Bus Ridership Safety» (безпека під час поїздки в шкільному автобусі). Програма включає в себе навчання з екстреної 
евакуації з автобуса. 

Проблеми зі здоров’ям 

Водії шкільних автобусів та/або їхні помічники не видають учням ліків у шкільному автобусі. Якщо учню потрібно скористатися 
інгалятором, ліками або епінефриновою ручкою, водій/помічник водія автобуса може лише допомогти учням у цьому. Якщо в 
учня виникли ознаки нападу, буде негайно викликано невідкладну медичну допомогу. 



НЕСПРИЯТЛИВІ ПОГОДНІ УМОВИ ТА СКАСУВАННЯ АВТОБУСНИХ РЕЙСІВ 

Іноді несприятливі погодні умови змушують нас скасовувати автобусні рейси. Загальне правило таке: якщо температура на 
Форксі становить -45 °C або нижче і віє холодний вітер (за даними Міністерства охорони довкілля Канади на 6:00), ми 
скасовуємо автобусні рейси на весь день, але школи, зазвичай, залишаються відчиненими. Усі шкільні округи Вінніпега та 
його передмість діють за єдиною системою, що ґрунтується на цьому правилі. 

У разі скасування автобусів ми розмістимо попередження на головній сторінці вебсайту шкільного округу Seven Oaks. 
Провідні радіостанції також повідомлять про скасування автобусних рейсів. Зазвичай вони транслюють оголошення про 
скасування приблизно кожні 15 хвилин. Ви також можете шукати інформацію на місцевих телеканалах та в Інтернеті. 

CBC – 990 AM 89.3 FM CFWM (BOB) 99.9 CJOB-680 AM 92 CITI-FM 

Drive 94.3 FM CKY-580 Clear FM 102.3 QX 104 FM CKMM Virgin Radio 103 

TSN Radio 1290 CJKR Power 97 CKSB (французькою мовою) CKXL Envol 91 (французькою мовою) 

City TV CTV News Global News Winnipeg Free Press Online 

Відвідайте наш вебсайт Seven Oaks www.7oaks.org, де вгорі сторінки буде розміщено повідомлення про стан перевезень 
на цей день. Якщо оголошення про скасування рейсів відсутнє, автобуси курсуватимуть. 

Ранкове скасування автобусів залишається в силі до кінця дня, в тому числі опівдні та після закінчення уроків. 

Будь ласка, не телефонуйте до транспортного відділу, офісу правління шкільного округу або до ЗМІ. Це призводить до 
перевантаження телефонних ліній. Натомість просимо вас отримувати інформацію, як зазначено вище. 

Транспортний відділ шкільного округу Seven Oaks 1985 Grassmere Road, West St. Paul, MB R4A 6A3  Тел.: 204-338-7051  
Офіс правління шкільного округу Seven Oaks 830 Powers Street, Winnipeg, MB R2V 4E7  Тел.: 204-586-8061  


